



两次邀请卡塔尔元首

应沙特国王萨勒曼邀请,卡塔尔埃米尔塔米姆当地时间10日晚抵达沙特红海海滨城市吉达开始访问,沙特王储穆罕默德到机场迎接。据沙特通讯社10日报道,访问期间,两国领导人将讨论海湾局势的最新发展以及巴以冲突等共同关心的问题。

另据卡塔尔通讯社报道,塔米姆在访沙期间将与萨勒曼、穆罕默德举行会谈,双方将就两国关系、双方共同关心的地区和国际问题交换意见。这是塔米姆今年以来第二次到访沙特。1月5日,塔米姆曾应沙特方面邀请,出席在沙特古城欧拉举行的第41届海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)首脑会议。

2017年6月,沙特、阿联酋、巴林和埃及以卡塔尔“支持恐怖主义”和“破坏地区安全”为由与卡塔尔断交,并对其实施制裁和封锁。沙特外交大臣费萨尔今年1月的海合会首脑会议期间表示,沙特等国已与卡塔尔恢复全面外交关系。

随后,卡塔尔重启通往沙特的陆路口岸阿布萨姆拉,沙特外交大臣费萨尔近期两次访问卡塔尔。在4月26日访问期间,费萨尔向卡塔尔埃米尔塔米姆转交了沙特国王萨勒曼的书信,萨勒曼在信中邀请塔米姆访问沙特。

寻求改善与伊朗关系

沙特近来在对伊朗态度上也已有所缓和。沙特媒体7日报道,一名沙特外交部官员当天证实,沙特与伊朗举行了会谈。这名官员表示,双方会谈旨在减缓地区紧张态势,现在就会谈成果下结论还为时尚早。此前,英国《泰晤士报》网站4月19日报道称,沙特和伊朗在伊拉克首都巴格达首次举行会谈。

伊朗外交部发言人哈提卜扎德10日证实,伊朗与沙特日前举行了会谈,重点讨论双边关系和地区问题。他说,消除紧张局势和建立两国关系对两国和海湾地区都有

近期,沙特一系列外交动作引人瞩目。卡塔尔埃米尔(国家元首)应邀访问沙特;沙特王储表示愿在伊朗停止“消极行为”的前提下与其建立良好关系;沙特希望也门胡塞武装重回谈判桌,沙特连番表态释放其地区政策转向信号,这既与美国中东政策急剧变化相关,也源于沙特国内的发展需求。沙特的这些动向将对中东错综复杂的安全局势产生重要影响。

沙特外交“变调”

顺应美国调整中东政策之势,修复与卡塔尔伊朗土耳其关系



这是今年1月5日沙特王储穆罕默德出席海合会峰会时的照片。 新华社发

利,伊朗始终欢迎与沙特进行任何级别的会谈。

2016年1月2日,沙特以涉嫌从事恐怖主义活动为由处死47名囚犯,其中包括知名什叶派宗教学士奈米尔,引发伊朗国内什叶派民众强烈抗议。沙特驻伊朗大使馆和驻第二大城市马什哈德领馆遭冲击。随后,沙特宣布与伊朗断交。

沙特王储穆罕默德日前表示,

伊朗的一些行为对沙特国家安全构成严重威胁,但沙特不希望看到伊朗局面困难,希望伊朗得到发展,因为伊朗的发展有助于沙特、中东乃至全球的繁荣稳定。在谈到也门问题时,穆罕默德说,希望也门胡塞武装能够从自身和也门的国家利益出发,接受沙特的停火建议并重回谈判桌。

土耳其外长到访沙特

土耳其外交部当地时间10日发表声明称,土耳其外长恰武什奥卢10日至11日访问沙特。声明说,恰武什奥卢访问期间将与沙特外交大臣费萨尔会面,讨论双边关系并就地区事务交换意见。上个月,土耳其总统发言人卡林表示,土

其正寻求修复与沙特的关系。2017年6月,卡塔尔断交危机爆发后,土耳其因支持卡塔尔而与沙特关系紧张。2018年10月,沙特籍记者卡舒吉在沙特驻土耳其伊斯坦布尔领事馆遇害,土耳其称其死于政治谋杀,卡舒吉案令两国关系继续恶化。去年,沙特商人开始抵制土耳其商品,导致两国之间的贸易额出现断崖式下跌。

跟着美国的节奏走路

分析人士认为,沙特一系列释放缓和信号的表态,与美国拜登政府上台后调整中东政策密切相关,沙特出于国家利益考虑做出了有针对性的政策调整。

上海外国语大学中东研究所副研究员包澄章指出,美国调整中东政策冲击了美沙同盟关系,美国在调整与伊朗关系的同时,削弱对沙特的安全支持。如果美国重返伊核协议,未来很可能逐步解除对伊制裁,届时伊朗将重返国际能源市场,从而影响沙特的能源利益。此外,拜登政府的外交理念使沙特在军事介入也门问题上压力陡增。这些促使沙特调整政策,在美沙关系降温背景下最大限度地继续获取美国的安全承诺,寻求在中东其他事务上获得美国支持。

浙江外国语学院国际问题专家马晓霖认为,拜登政府调整美国对伊朗政策后,沙特势必要做出对伊政策调整。沙特除了推动其他阿拉伯国家同以色列关系正常化以外,也在顺应形势变化,同伊朗减少对立、改善关系,并修复海合会内部裂痕,重塑其在海湾地区的中心地位,这些举动都是在回归沙特传统上相对稳健超脱的地缘政策。

马晓霖认为,沙特在中东拥有很大影响力,沙特如果选择温和政策,会大大缓解地区逊尼派国家与伊朗为首的什叶派阵营的对峙,使错综复杂的中东局势走向缓和,也会推动地区国家集中精力打击内部极端主义和恐怖主义势力,对维护地区和平稳定大有裨益。

据新华社、央视新闻

黑客罕见发声:就是为了钱

美国燃油输送大动脉被“黑”引发汽油抢购

据新华社5月11日消息 美国燃油输送管道运营商科洛尼尔管道运输公司当地时间10日说,力争到本周末恢复大部分管道运行。这意味着被“黑”的输油管道还要停运数天,可能导致燃油短缺,油价上涨。美国联邦调查局指认黑客组织“黑暗面”(曾译“阴暗面”)是这起输油管停运事件的幕后黑手。

黑客7日通过加密手段锁住科洛尼尔公司计算机系统并盗取机

密文件,这家运营商一条主输油管道被迫连日停运,极大影响美国东海岸地区燃油供应。美联社称,这是美国关键基础设施迄今遭遇的最严重网络攻击。

据熟悉调查进展的知情人士披露,美国执法部门已经关闭了黑客组织“黑暗面”的一个服务器。该服务器存有科洛尼尔公司以及其他受害机构的失窃数据。

按美联社说法,“黑暗面”以往

试图把自己打造成劫富济贫的罗宾汉形象,经常盯上大企业,通过加密数据锁死网络,进而勒索赎金,最后还会把收取的部分赎金“捐”给慈善组织。

就在外界猜测纷纷之际,“黑暗面”10日罕见地发表声明:“我们的目标是赚钱,不是给社会制造麻烦。”声明没有提及科洛尼尔管道运输公司,只在标题里注明是“针对最近新闻”。

科洛尼尔公司10日说,正在尝试重启输油管道运行,“目标是到本周末恢复大部分管道运行”。眼下,主管道仍然关闭,但一些支线恢复工作。被“黑”的燃油输送管道从美国南部得克萨斯州起,途经密西西比州等州,向美国东部和东北部地区输送燃油,承担着美国东海岸近45%的燃油供应。

美国东海岸不少消费者担心燃油短缺,慌忙开始抢购。美国汽

油价格跟踪公司“汽油伙伴”公司分析师德哈恩说,佐治亚州、北卡罗来纳州、田纳西州等地加油站出现抢购现象。

美国汽车协会说,全国平均汽油价格上涨至2.96美元每加仑(1加仑约合3.8升),可能进一步飙升至2014年以来的新高。观察人士认为,暑期即将到来,通常汽油和航空燃油需求在暑期达到高峰,这会加大供应压力。

- 七台河市源达运输有限责任公司青島分公司法人章(高贵财),不慎丢失声明原章作废
- 青島坤峰劳务有限公司财务专用章(编号:3702110694154),不慎丢失特此声明原章作废
- 青島铭瑞企业管理咨询有限公司公章(编号:3702030322059),法人章(张桂铭:3702030322061),不慎丢失特此声明原章作废
- 减资公告 日照港通信工程有限公司股东会决议,日照港通信工程有限公司注册资本由6100万元减至2550万元,自本公告之日起45日内,债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视为没有提出要求。(统一社会信用代码:91371100750895413F) -1)联系人:李若然 联系电话:15898990099
- 减资公告 日照港通信工程有限公司 2021年5月12日
- 遗失声明:张晓遗失九巨龙房地产开发有限公司任城分公司收据1份,收据编号:0000317,金额:337834,声明作废

- 减资公告 山东广泰项目管理咨询有限公司(统一社会信用代码:91370811MA3CDJKA5W),经公司股东会决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本600万元减至50万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告 2021年5月12日
- 购房人李海鹏,身份证号码370784198706290376 订购烟台保利置业有限公司开发的保利香榭里公馆21号楼2单元302号房屋,因本人保管不善,将该房屋首付款收据(金额:105396元,收据号码2370615912010084375)原件遗失,现声明收据原件作废
- 减资公告 山东林阳幕墙工程有限公司,统一社会信用代码/注册号:91370683085120123D 经本公司股东会决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本3000万元减至1500万元,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求
- 遗失声明 遗失由青島市崂山区工商行政管理局于2010年3月12日核发的青島市华丰晟达商贸有限公司的注册号为370212230020849号营业执照正、副本,声明作废

公告声明

省级媒体 天天发布

服务监督:0531-88778968

| 山东各地 | 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

- (姓名:李沛东)于2021年4月26日,本人在山东省泰安市不慎遗失第二代身份证,号码为:370781200007240012,有效期至:2020年06月03日-2030年06月03日,签发机关:青州市公安局,自本声明发布之日起所有与本人身份证有关事情与本人无关,特此声明
- 遗失声明:本人周桂芝、赵玉勇丢失齐河融创大道置业有限公司开具的收据一张,收据编号为3240050,金额为90000,现登报声明作废
- 遗失胶州市规划局2008年12月22日核发的青島九龍建设工程有限公司的建设用地规划许可证证号:0021626 用地项目名称:办公楼用地位置:九龍镇爱国村385号用地性质:工业用地用地面积:肆仟肆佰平方米声明作废
- 山东英伦大木业有限公司不慎遗失财务专用章,声明作废
- 减资公告 济宁市金信建设工程招标代理有限公司注册资本由100万元减少到30万元,自本公告之日起45日内,债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视为没有提出要求。(统一社会信用代码:913708277657612660)联系人:郭朋 联系电话:13176775699
- 本人购买亚特控股集团股份有限公司开发的亚特理想城小区14-2-301室,因个人原因保管不慎,将购房合同丢失,合同编号:YS00572758 房屋代码:1723067 现本人声明该购房合同文本作废,由此引起的一切责任均由本人承担,如有任何纠纷其责任概由刘龙祥负责,与亚特控股集团股份有限公司无关,特此声明

- 注销公告 根据《公司法》及有关规定,临沂市兴坤工程机械有限公司(注册号:371312228001084),经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,公司已成立清算组,请有关债权人自本公告发布之日起45日内,向公司清算组申报债权债务,特此公告 临沂市兴坤工程机械有限公司 2021年5月12日
- 减资公告 临沂洲瑞建筑工程有限公司统一社会信用代码:91371311MA3CKBQM8C 经股东会决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原来的3600万元人民币减少至1000万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内,向公司清算组申报债权债务或者提供相应的担保,特此公告 临沂洲瑞建筑工程有限公司 2021年5月12日
- 山东鑫科外贸有限公司公章(编号:3717020141735),财务专用章(编号:3717020141736),法人章(赵培)编号:3717020141737,不慎丢失原章作废,并重新申领合法有效印章
- 泰安市广建电力工程有限公司承装(修、试)电力设施许可证不慎丢失,证号为:1-6-00325-2021,声明作废,特此公告
- 王大军遗失山东农业大学土木工程专业本科普通高等学校毕业证书,证号:104341201205004483,声明作废

- 肥城市嘉俊陶瓷销售中心(统一社会信用代码:92370983MA3JT2636T)不慎丢失人名章一枚(郭凯),声明作废
- 注销公告 聊城市红雨生态农业有限公司(注册号:371502200047628)经股东会决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组已成立(清算组成员:郭晓红、王艳华、王焕勤),请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权,特此公告 聊城市红雨生态农业有限公司
- 中国太平洋人寿保险股份有限公司德州中心支公司现金收讫章(10)丢失,声明作废。统一社会信用代码:913714007357688971
- 减资公告 烟台亿鲜生态农业科技有限公司统一社会信用代码/注册号:91370684MA3PUFX186,经公司股东会决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本伍仟万元减至壹仟万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告 2021年5月12日
- 刘晓艺遗失中华人民共和国医师执业证书,证件编号:110371300010285 声明作废
- 烟台赛达电子科技有限公司,统一社会信用代码91370602MA93GPH50T,营业执照正本不慎丢失,特此声明作废

友情提示

本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布,不作为有效依据和法律依据,不作为相关责任的依据,以行政职能部门对其的最终业务审核认定为准,相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体最终信息或交易。